



В Москве мужчина признан виновным в убийстве сотрудника полиции

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Немату Рашидову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь полицейского), п. «а», ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения группой лиц по предварительному сговору) и п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что 27 мая 2015 года примерно в 3 часа ночи сотрудники полиции преследовали автомобиль «Газель», в котором находился Рашидов, похитивший терминал оплаты из жилого дома на юге Москвы. Примерно на 24-ом километре МКАД указанный автомобиль был остановлен патрульными машинами. Рашидов покинул автомобиль и скрылся в лесном массиве. При задержании одному из полицейских Рашидов нанес не менее трех ножевых ранений, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

В рамках уголовного дела были назначены и проведены медико-криминалистическая, психиатрическая, молекулярно-генетическая и комплексная психиатрическая судебные экспертизы, которые подтвердили причастность Рашидова к совершению указанных преступлений.

Приговором суда Немату Рашидову назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1054195>